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Du	kennst	sicher		die	Stellenwerttafel.	Diese	hilft	zu	erkennen,	welche
Stelle	welchen	Wert	hat.	Zum	Beispiel	die	Zahl	2351.

Dies	sind	die	Zehnerzahlen	oder	Dezimalzahlen,
weil	immer,	wenn	10	gefüllt	sind	die	nächste
höhere	Stelle	einen	Wert	dazubekommt	.

Beim	Binärsystem	gibt	es	nur	0	und	1.	Diese	zeigen	auf	der	jeweiligen
Stelle	dann	den	Wert	an.

Wie	im	Dezimalsystem	hilft	auch	hier	eine	kleine	Tabelle.
Das	Binärsystem	baut	auf	der	Verdopplung	von	Werten	ab	der	Zahl		1	auf.

Wichtig	ist	nun	die	Tabelle	von	hinten	zu	starten.	Also	wie	im
Dezimalsystem	mit	der	„Einerstelle“.

Zum	Beispiel	Beispiel	die	Zahl	12

Binärzahlen

Dies	wäre	nun	1•8	+	1•4	+0•2+0•1=12
Als	Binärzahl	ist	dies	dann	1100.		

Eine	6	als	Binärzahl	ist	110.

Damit	jeder	weiß,	dass	es	sich	um	eine	Binärzahl	handelt,	wird	hinter
der	Zahl	eine	kleine	2	im	Kreis								angehängt.			Also	zum	Besipiel:
11000								2

2

Ist	übrigens	24	im	Dezimalsystem
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